Des signaux pour observer et communiquer 4° Chap. SOC 2

Correction des exercices : Penser au soin de la
rédaction et de la présentation (Pour chaque exercice,
indiquer les numéros, la page et surligner : Exemple :
ex. 4 p424)

PARCOURS COMMUN

PARCOURS COMMUN

[} Le haut-parleur

a. La flamme vacille sous l'effet des vibrations de I'air
produites par la membrane.

) Lultrasonothérapie

Non, aucun son provenant de ces appareils n'est entendu
) car les fréquences audibles sont comprises entre 20 Hz
b. Le flamme ne vacille plus. ot 20 000 Hz.
B La cloche a vide

e . ) Son grave, son aigu
a. 50 dB. Oui, Eliott peut entendre la sonnerie de son )
téléphone. La contrebasse, car elle produit des sons graves, donc de

b.Non, il na pas correctement réalisé le vide sous la clo- fréquences inférieures a celles des sons aigus.

che car le sonométre n'affiche pas un niveau sonore nul.

(F) Laccordeur

Léa a voulu jouer la note « Sol ». La corde n'est pas bien
accordée car la fréquence est différente de 196 Hz.

m Japprends a rédiger

Le niveau sonore dans une discotheque est de 105 dB.
Au-dela de 85 décibels, un son devient dangereux et peut
avoir des conséquences sur l'audition, en provoquant par

exemple des acoupheénes qui peuvent se manifester par
des bourdonnements doreilles.



